Iy
e
i

unit="% />
<{consumable’>
<{manufacturedProduct>

{manufacturedLabeledDrug>
” r” " <COde
code= CR10§300 codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="t7 7 JLSA (t R
i WY

</manufacturedlLabeledDrug>
<{/manufacturedProduct>
{/consumable>
<{/substanceAdministration>
</entryRelationship>
{entryRelationship typeCode="COMP">
{substanceAdministration
classCode="SBADM" moodCode="EVN">
{doseQuantity value="10"
unit="%"/>
{consumable>
<{manufacturedProduct>

<manufacturedlLabeledDrug>
. . y . <{code
code="CR10610” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName=" E{r T EB(FRILEZE)" />

<{/manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
<{/substanceAdministration>
<{/entryRelationship>
{entryRelationship typeCode="COMP">
{substanceAdministration
classCode="SBADM” moodCode="EVN">
{doseQuantity value="40"
unit="%"/>
{consumable>
<manufacturedProduct>

<manufacturedLabeledDrug>
” ” " . <code
code="CR10620" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="28%&"/>

</manufacturedlLabeledDrug>
<{/manufacturedProduct>
</consumable>
</substanceAdministration>
</entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="COMP">
{substanceAdministration
classCode="SBADM" moodCode="EVN">
{doseQuantity value="10"
unit="%"/>
<consumable>
{manufacturedProduct>

<{manufacturedLabeledDrug>
. B = <{code
code="CR10630" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="BE £ C(EEE)" />

</manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
</substanceAdministration>
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</entryRelationship>
</substanceAdministration>
{/entry>
</section>

{/component>
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moodCode="EVN">

{component>

<{section>
<{code code="CR10650" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
Etitiei:ﬁﬂl:ﬁutﬁﬁu (R3ARARRRZE . T ORI+ —IL) </title>
text
®50 155128258
<{table>
<thead>
<tr>
<th>No.</th>
Cth>ZEH B </th>
<th> B B3</th>
<th>F iR </th>
<tho¥s S BRTE B RR.</th>
<tho i 588 T B R C/tho
</t
</thead>
<{tbody>
{tr>
<th>1.</th>
QA>T 4T 1 td>
SR/ td>
<td>10meg<d/td>
<td> 13853659 </td>
<td>—</td>
</
<tr>
<th>2.</th>
Gd>T 4T ) 18t
> td>
<td>10g</td>
<d>14FF1059 </td>
<td> 1588309 </td>
</t
<tr>
<th>3.{/th>
Gd>T AT/ td>
<ed>#EF U/ td>
<td>10g</td>
<td>17BE55% </td>
<td>—</td>
</t
{/tbody>
<{/table>
{/text>
{entry>
<substanceAdministration classCode="SBADM”

Cextr#E U texty

<effectiveTime xsitype="IVL.TS">
<low value="200312251336" />

{/effectiveTime>

<doseQuantity value="10" unit="mg" />

{consumable>

19




HHEES

<manufacturedProduct>
<{manufacturedLabeledDrug>
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="T 1)/ " />
</manufacturedLabeledDrug>
<{/manufacturedProduct>
</consumable>
{/substanceAdministration>
</entry>
{entry>
) B <{substanceAdministration classCode="SBADM"”
moodCode= EVN >
Ctext>OHEFEEtext)
{effectiveTime xsitype="IVL.TS">
<low value="200312251410" />
<high value="200312251530" />
<{/effectiveTime>
<{doseQuantity value="10" unit="g"/>
<consumable>
<{manufacturedProduct>
<manufacturedlLabeledDrug>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="T1F1)s " />
</manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
</substanceAdministration>
{/entry>
<entry>
<substanceAdministration classCode="SBADM”
moodCode="EVN">
text>ERF</text>
<effectiveTime xsitype="IVL TS">
<low value="200312251755" />
{/effectiveTime>
{doseQuantity value="10" unit="g" />
<consumable>
<manufacturedProduct>
<{manufacturedLabeledDrug>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="F4F1)/32"/>
<{/manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
</substanceAdministration>
{/entry>
<{/section>
<{/component>
d—
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{component>
<{section>
<{code code="CR10660" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
title> BRERICAUVLV-ER| (BB  F7I5—ILFRID L)
</title>
{text>
508 FR15F128258
{table>
<{thead>

<tr>
<th>No.</th>
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HELS

GhoEE]R thy
<h> B8 /th>
ho ¥ 5B Z) </thy

<ty
<{/thead>
{tbody>
<tr>
<th>1.</th>
d>A )T —IL</td>
<td>10mg/kg<l/td>
<td> 13004 </td>
</t
<tr>
<th»2.</thy
Sd> AW —IL</td>
<td>10mg/kgl/td>
<td> 1585004 </td>
<ftr>
<t
<th>3.</thy
Gd>A IS —IL</d>
<td>10mg/kg</td>
<td>17HE00%3 </td>
<ty
</tbody>
<{/table>
{/text>
<entry>

<{substanceAdministration classCode="SBADM”
moodCode="EVN">
{effectiveTime value="200312251300" />
{doseQuantity value="10" unit="mg/kg" />
<{consumable>
<{manufacturedProduct>
<manufacturedlLabeledDrug>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="A+"/—JL" />
</manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable’
</substanceAdministration>
</entry>
<{entry>
<substanceAdministration classCode="SBADM”
moodCode="EVN">
{effectiveTime value="200312251500" />
{doseQuantity value="10" unit="mg/kg" />
<{consumable’>
<{manufacturedProduct>
{manufacturedlLabeledDrug>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="4//—JL" />
</manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
</substanceAdministration>
</entry>
<entry>
<substanceAdministration classCode="SBADM”
moodCode="EVN">
<effective Time value="200312251700"/>
{doseQuantity value="10" unit="mg/keg" />
<{consumable>
<manufacturedProduct>




{manufacturedLabeledDrug>
{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="+"/"/—JL" />
</manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
</substanceAdministration>
{/entry>
<{/section?
</component>
{—
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{component>
<{section>
<code code="CR10670" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
<title> FRBR(Z AL M- ZE Rl (BH 3t 8 3K)< title>

{text>
BER ERI5E128258
<table>
<{thead>
<t
<th>No.</th>
th>ZEHI 4 </th>
<th> B8 .</the
SRS EFE] Ut
</
<{/thead>
{thody>
<tr>
<th>1.</th>
<d> R0 L /td>
<td>10mg/keg</td>
<td>13BF0043 </ td>
</t
<try
<th>2.</th>
<> RO L /td>
<td>10mg/kel/td>
<td> 170043 </td>
</t
<{tr>
<th>3.</th>
Sdy ROy L /td>
<td>10mg/kg</td>
<td>188500%3</td>
</tr>
</tbody>
<{/table>
{/text>
{entry>

<substanceAdministration classCode="SBADM”
moodCode="EVN">
<effective Time value="200312251300"/>
{doseQuantity value="10" unit="mg/kg" />
{consumable>
{manufacturedProduct>
<manufacturedlLabeledDrug>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="~420=r9L" />
<{/manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
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</consumable>
</substanceAdministration>
</entry>
{entry>
<substanceAdministration classCode="SBADM”
moodCode="EVN">
{effectiveTime value="200312251700" />
{doseQuantity value="10" unit="mg/kg” />
{consumable>
<manufacturedProduct>
<{manufacturedlLabeledDrug>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="~20=r L" />
<{/manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
{/consumable>
<{/substanceAdministration>
</entry>
<{entry>
<substanceAdministration classCode="SBADM"”
moodCode="EVN">
{effectiveTime value="200312251800"/>
{doseQuantity value="10" unit="mg/kg” />
{consumable>
<{manufacturedProduct>
<{manufacturedlLabeledDrug>
{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="~20=r7 L"/>
</manufacturedLabeledDrug>
<{/manufacturedProduct>
<{/consumable>
<{/substance Administration>
</entry>
{/section>
<{/component>
=
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{component>
{section>
{code code="CR10680" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
<title> BRBFICAHVWV-ERI (BAFCERRERE) Utitle>

{text>
508 FEm/I5412825H
{table>
<{thead>
<ty
<th>No.</th>
<th> ZER B </tho
<th> B & . </th
$ho ¥R 5 B8R </th>
<t 585 %) </th>
<h>fER B/ Cthe
</trd
{/thead>
{tbody>
<tr>
<th>1.</thy
d>OOFE/td>
<td>10mg/kgl/td>
<td>BE</td>
<td>13HF0043 </td>




gEE s

ad> OO0 D=8 /td>

<ty

{tr>
<th>2.</th>
> OO /td>
<td>10mg/kegd/td>
<td>BEd/td>
<td>17B50043 </td>
> QO M= </td>

<At

<tr>
{th>3.{/th>
ad> OO FE/td>
<td>10mg/kgl/td>
<td>BE</td>
<td> 19850043 </td>
> OO0 M=/ td>

</t

{/tbody>
<{/table>
</text>
{entry>

<{substanceAdministration classCode="SBADM"

dext QO D=8 </ text>
{effective Time value="200312251300" />
<approachSiteCode code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="f51"/>
<doseQuantity value="10" unit="mg/kg” />
{consumable>
<{manufacturedProduct>
<manufacturedLabeledDrug>
<code code="XXXX"

moodCode="EVN">

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="Q Q" />
<{/manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
</substanceAdministration>
</entry>
<entry>
<substanceAdministration classCode="SBADM”
moodCode="EVN">
<ext> OO M= </ text>
{effectiveTime value="200312251700"/>
<approachSiteCode code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="["/>
<{doseQuantity value="10" unit="mg/kg” />
{consumable>
{manufacturedProduct>
{manufacturedLabeledDrug>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="QQZE" />
</manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
{/substanceAdministration>
</entry>
{entry>
{substanceAdministration classCode="SBADM"

<text> QO DM T=8H < /text>

{effective Time value="200312251900"/>

{approachSiteCode code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="F"/>

moodCode="EVN">
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{doseQuantity value=" 10" unit="mg/kg” />
{consumable>
<{manufacturedProduct>
{manufacturedlLabeledDrug>
{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="QQZ" />
{/manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
{/consumable>
<{/substanceAdministration>
{/entry>
{/section>
</component>
=
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==
<component>
<{section>
<code code="CR10690" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
title>fTeR |2 AL M- 25 R (FRRERZE . MR, dois il &), 6. #8

{text>

% BRQ< title>

w5 A FE/I5F120258
{table>
{thead>
<tr>
<th>No.</th>
th>ZEH 4 </th>
<th> AR </thy
h> R E . {/thy
<th> 15 5 SR B . </th>
tho¥ 542 7 Britf . </th>
SRS OF 8§ .thy
</t
<{/thead>
<{tbody>
<tr>
<th>1.4/thy
<td>FDSEE</td>
GDOFFRB AR U RF|EHA

<td>10mI</td>
<td> 1685369 </td>
<td> 1983553 </td>
d>BL</td>

FTHRERE AR HEITH S/ td>

</t

<tr>
<th»2.</thy
<td>FDSEFE</td>
GOFHERA R BB R

<td>10ml</td>

<td> 1685364 </td>
<td>19BF35%9r</td>
d>B <t

FTHLHERE AR VBEFITH D/ td>

</tr>

<t
<th>3.</thy
<td>FDSEE</td>
GdrEER A R U BE| SGEH

<{td>10mi</td>

FTHRRE AR BT H S/ td>




<td> 1185209 </td>
<td> 1 20F2043 </td>
<td>HEC/td>
</t
</thody>
</table>
{text>
{entry>

<{substanceAdministration classCode="SBADM"
text>ER AR VHFIEHBTAIERE A

{effectiveTime xsi:type="IVL_ TS™>

<low value="200312241636" />

<high value="200312250935" />
<{/effectiveTime>
<{doseQuantity value="10" unit="ml"/>
{consumable>

<{manufacturedProduct>

<{manufacturedLabeledDrug>
<{code code="XXXX"

moodCode="EVN">
A BBITH D text>

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="FDSfz" />
</manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
<entryRelationship typeCode="COMP ">
<observation classCode="0BS”
moodCode="EVN">
<id/>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="UMIX" displayName="#7{%12 5D HE" />
<value xsitype="BL"
value="true” />
</observation>
</entryRelationship>
</substanceAdministration>
{/entry>
{entry>
<{substanceAdministration classCode="SBADM”

<textOFFRA LAY L RFIEH AT HERE A

<effectiveTime xsitype="IVL TS">

<low value="200312241636" />

<high value="200312250935"/>
</effectiveTime>
<{doseQuantity value="10" unit="ml" />
<{consumable>

<{manufacturedProduct>

<manufacturedlLabeledDrug>
<code code="XXXX"

moodCode="EVN">
R BEITH B text>

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="FDS$t" />
</manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
<entryRelationship typeCode="CQMP">
B B <{observation classCode="0BS"
moodCode= EVN >
<id/>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="HT£IZ 50O HE" >
<value xsitype="BL"
value="true” />
</observation>
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</entryRelationship>
</substanceAdministration>
/entry>
<entry>
{substanceAdministration classCode="SBADM"

GexORFRA A LR RFIEH AT HERE 12

{effectiveTime xsitype="IVL_TS">

<low value="200312241636" />

<high value="200312250935" />
{/effectiveTime>
{doseQuantity value="10" unit="ml"/>
{consumable>

<{manufacturedProduct>

{manufacturedlLabeledDrug>
<code code="XXXX"

moodCode="EVN">
AN BEITH D textd

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="FDS%&"/>
</manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<id/>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="#]{£{8 5DHE" />
<value xsitype="BL”
value="false” />
{/observation>
</entryRelationship>
</substanceAdministration>
{/entry>
{/section>
</component>
-
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{component>
{section>
<{code code="CR10700" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
<title> FHISAATASHEATE TICME AL ME W HF - WM< title>

<{text>
w58 E/MI154F128258
<{table>
{thead?
<tr>
<th>No.</th>
{th>ZEHI B </th>
<sh>FE (B E)</th>
hoiR S FHMEEHR </thy
o 58 TR </thy
SRS OHE& Uthy
</t
</thead>
{tbody>
<{tr>
{th>1.</th>
> OO/ td>
<td>10 g g</td>
<td> 16853645 </td>
<td> 19853557 </td>




w5

> F

Lt

<tro>
{th»2.</th
Sdy A/t
<td>20ml</td>
<td> 16853645 </td>
<td> 1985355 < /td>
<d>Htd>

<ty

<ty
<th>3.</th>
<td> W </td>
<td>30ml</td>
<td> 16BF364 </td>
<td>19BF 359 </td>
td>FEC/td>

</t

</tbody>
</table>
</text>
<entry>

<{substanceAdministration classCode="SBADM"
moodCode="EVN">
{effectiveTime xsitype="IVL TS">
<low value="200312251636" />
<high value="200312251935"/>
{/effectiveTime>
<{doseQuantity value="10" unit="ml" />
<{consumable>
<manufacturedProduct>
{manufacturedlLabeledDrug>
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="Q Q" />
</manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="0BS”
moodCode="EVN">
<id/>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JUMIX” displayName="#Ti£{2 5 DHE" />
) <value xsitype="BL"
value="true” />
<{/observation>
</entryRelationship>
</substanceAdministration’
{/entry>
{entry>
<{substanceAdministration classCode="SBADM”
moodCode="EVN">
{effectiveTime xsiitype="IVL_ TS >
<low value="200312251636" />
<high value="200312251935" />
{/effectiveTime>
<{doseQuantity value="20" unit="ml" />
{consumable>
{manufacturedProduct>
<{manufacturedLabeledDrug>
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="A"/>
<{/manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>




3
s
9]

{/consumable>
{entryRelationship typeCode="COMP">
) . {observation classCode="0BS"”
moodCode="EVN™>
<id/>
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="#7&IZ 5D HR]"/>
<value xsitype="BL"
value="true” />

<{/observation>
{/entryRelationship>
<{/substanceAdministration>
{/entry>
{entry>

{substanceAdministration classCode="SBADM"”
moodCode="EVN">
{effectiveTime xsitype="IVL TS">
<low value="200312251636" />
<high value="200312251935"/>
</effectiveTime>
{doseQuantity value="30" unit="ml" />
{consumable>
<manufacturedProduct>
{manufacturedlLabeledDrug>
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="H M " />
</manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
{entryRelationship typeCode="COMP">
B <observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<id/ >
{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JUMIX" displayName="1lT# X 5D HE" /">
<value xsitype="BL"
value="false” />
</observation>
</entryRelationship>
{/substanceAdministration>
<{/entry>
</section>
</component>
gl—
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<component>
<{section>
{code code="CR10710" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
<title> FREFBS | ZFALN =881 </ title>

{text>
BE R E/RI5FEI12H258
<table>
<thead>
<ty
<{th>No.</th>
<th>ZEHN 4 </ th>
<h>Fm (8 8)thy
<tho ¥ 5 R taEr iR </th>
Sh>1R 542 T B ER . </thy
</
</thead>

329




Bkt 5

{tbody>

<tr>
<th>1.</thy
Gd>QOE/td>
<td>10mg</td>
<td> 13050053 </td>
<td> 14B50043 </td>

</t

<tr>
<th»2.</thy
Gd> QO E/td>
<td>10mg</td>
<td>1508523% </td>
<td> 184090 </td>

</try

$tr>
<th>2.</th>
> OO FE/td>
<td>10mg</td>
<td> 19FF4597 </td>
<td>2 150043 </td>

<>

</tbody>
</table>
{/text>
{entry>

<{substanceAdministration classCode="SBADM”
moodCode="EVN">
{effectiveTime xsi:type="IVL TS">
<low value="200312251300" />
<high value="200312251400"/>
<{/effectiveTime>
<{doseQuantity value="10" unit="mg" />
{consumable>
<{manufacturedProduct>
<manufacturedlLabeledDrug>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="QQZ" />
</manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
</substanceAdministration>
{/entry>
{entry>
<substanceAdministration classCode="SBADM”
moodCode="EVN">
<effectiveTime xsiitype="IVL_TS">
<low value="200312251523"/>
<high value="200312251840"/>
{/effectiveTime>
{doseQuantity value="10" unit="mg" />
{consumable>
<manufacturedProduct>
<{manufacturedLabeledDrug>
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="QQZ" />
</manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
</substanceAdministration>
{/entry»
{entry>
{substanceAdministration classCode="SBADM”
moodCode="EVN">
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{effectiveTime xsitype="IVL_TS™>
<low value="200312251945" />
<high value="200312252100"/>
{/effectiveTime>
{doseQuantity value="10" unit="mg" />
{consumable>
<{manufacturedProduct>
{manufacturedlLabeledDrug>
{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="Q Q=" />
<{/manufacturedLabeledDrug>
<{/manufacturedProduct>
{/consumable>
<{/substanceAdministration>
{/entry>
{/section>
{/component>
-
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{component>
<{section>
{code code="CR10720" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
) itle>MEMNS74O0—F T ETIZIREL-ERI (4 AA, Mk
A, s, . TEREE., REH. EFSRIFRR title>
{text>
<table>
{thead>
<tr>
<th>No.</th>
ShOEEFI A th
<hyRAiE the
<thy R </th
<t 5 BAE B ER . /th>
hoi 58T B R C/th>
ShYy BB TROMGER
B </thy
<At
</thead>
{tbody>
<tr>
<th>1.</th>
<td>FDSEEC/td>
SRR A R B LG

<d>Q Oml</td>
<Gd>EMI5F128248 168369

<d>FERL15E 125258 9853545
Ctd> B td>

FTHERE AR U RRNTH D td>

</td>
<Ad>

</t
<tr>
<th>2.</thy
{td>FDSHE</td>
Gd R AR LB G E

<td>QOml</td>
Std>FRE15FE 128248 16853690

<d>TFERL15FE 128258 9853557

TOHORHRE AR BEITH D/ td>

</td>

</td>
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¢ 5

Gd>BF >
<ty
<r>
<th»3.</th>
{td>FDSHE</td>
Gd IR A A R B SR

<td>QOmi</td>
<td>ERK15FE 123248 1685364

<td>FERLISE12H 258 985354
Sd>H L

TOERRE AR BEITEH D/ td>

{/td>
<d>

<>
</tbody>
<{/table>
{/text>
{entry>
<substanceAdministration classCode="SBADM"

Sext>FFRE A R HB EHAT HEREE 1

{effectiveTime xsitype="IVL_TS">

<low value="200312241636" />

<high value="200312250935" />
<{/effectiveTime>
<{doseQuantity value="10" unit="ml" />
<consumable>

<manufacturedProduct>

<{manufacturedlLabeledDrug>
<{code code="XXXX"

moodCode="EVN">
A BIEITEH D text>

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="FDSfz" />
<{/manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
{entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="0BS”
moodCode="EVN">
<id/>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName=" 85 TEEQBLEIZE5" />
B ) <value xsiitype="BL"
value="false />
</observation>
</entryRelationship>
<{/substanceAdministration>
{/entry>
{entry>
{substanceAdministration classCode="SBADM”

Sext>IFHE AR U RFIEHATOERE Y

{effectiveTime xsitype="IVL TS">

<low value="200312241636"/>

<high value="200312250935" />
{/effectiveTime>
{doseQuantity value="10" unit="ml"/>
{consumable>

<{manufacturedProduct>

<manufacturedlLabeledDrug>
<{code code="XXXX"

moodCode="EVN">
A BRITHDH text>

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="FDS&" />
</manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
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{/consumable>
{entryRelationship typeCode="COMP">
{observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">»
Gd/ >
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="8EB & TEOHEIEE"
<value xsitype="BL"
value="true” />
</observation>
</entryRelationship>
<{/substanceAdministration>
{/entry>
{entry>
<{substanceAdministration classCode="SBADM"

extUIFREBE A VRO BE| L FRT AERE A

{effectiveTime xsitype="IVL TS">

<low value="200312241636" />

<high value="200312250935"/>
{/effectiveTime>
{doseQuantity value="10" unit="ml"/>
{consumable>

<{manufacturedProduct>

<manufacturedlLabeledDrug>
<{code code="XXXX"

moodCode="EVN">
AU REITHDH text>

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="FDS§&"/>
</manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
{entryRelationship typeCode="COMP ">
{observation classCode="0BS"”
moodCode="EVN">
<d/>
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName=" 858 T By D REHIZ 5" />
= = {value xsitype="BL"
value= true />
<{/observation>
<{/entryRelationship>
<{/substanceAdministration>
</entry>
<{/section>
<{/component>
{—
ok KRR FR R KRR KR R KRR KRR R Rk Rk ok sk kR Kok sk sk ko ok kK oK
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{component>
{section>
<code code="CR10730" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
Sitle> i ENSTAD—TF T ETIRE L= MENHF|- @< title>
{text>
<table>
{thead>
<tr>
<th>No.</th>
<th>EEHIB .</th>
<h>FAE (B E)</thy
<th>3 5 BITRERER </th
thoix 5 T B Cth
SO EBES DR Eth

(2
fad
2




ekt 5

<>
</thead>
{tbody>
<{tr>
<th>1.</th>
<td>FDSEES/td>
<td>10ml</td>
<td> 16853697 </td>
<d>ER15F 123248 1685364

<d>FERL15E 125258 988354
<d>F L/t

</td>
</td>

(41
<tr>
{th»2.</thy
<td>FDSHE</td>
<td>10mI</td>
<td> 1685369 </td>
Gd>IERLI5AE12H248 16853649

<td>IERL 15412 A 250 985354
Gd>F >

</td>
</td>

</t
<
<th>3.</th>
<td>FDSEE </ td>
<td>10ml</td>
<td> 1685364 </ td>
<td>FERI5E128248 1685364

<td>FERE154E12 8258 98354
<td> FE/td>

<{/td>
</td>

<>
</tbody>
</table>
{/text>
<entry>
B B {substanceAdministration classCode="SBADM"
moodCode="EVN" >
<effectiveTime xsitype="IVL TS">
<low value="200312251636"/>
<high value="200312251935"/>
{/effectiveTime>
<doseQuantity value="10" unit="ml"/>
<consumable>
<{manufacturedProduct>
<{manufacturedlLabeledDrug>
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="FDS#E" />
<{/manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
<entryRelationship typeCode="COMP">
B <observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<id/>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="#T1£$2 5D HHE/" />
B B <value xsitype="BL"
value= true />
<{/observation>
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</entryRelationship>
<{/substanceAdministration>
{/entry>
{entry>
{substanceAdministration classCode="SBADM"
moodCode="EVN">
<effectiveTime xsitype="IVL_ TS">
<low value="200312251636" />
<high value="200312251935"/>
{/effectiveTime>
<{doseQuantity value="10" unit="m!" />
{consumable>
<{manufacturedProduct>
<{manufacturedLabeledDrug>
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="FDS#&"/>
<{/manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
{entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="0OBS"
moodCode="EVN">
<id/>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="#lT#£1% 5D HHK" >
> e <value xsitype="BL"
value="true” />
</observation>
<{/entryRelationship>
</substanceAdministration>
{/entry>
<entry>
{substanceAdministration classCode="SBADM"
moodCode="EVN">
CeffectiveTime xsittype="IVL_TS">
<low value="200312251636" />
<high value="200312251935"/>
</effectiveTime>
<{doseQuantity value="10" unit="ml" />
<{consumable>
<{manufacturedProduct>
{manufacturedlLabeledDrug>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="FDS#z"/>
<{/manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
{entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<id/>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="#1#& x5O HE" />
<value xsitype="BL"
value="false” />
</observation>
<{/entryRelationship>
</substanceAdministration>
</entry>
<{/section>
</component>
-
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5 </th

<td>
</td>

</td>
</td>

<td>
</td>

moodCode="EVN">

{component>
{section>

{code code="CR10740” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />

{text>
<table>
<{thead>
<t

<At
{/thead>
<{tbody>

<t

</t
<ty

</t
<tr>

<At
</tbody>
{/table>
{/text>
{entry>

Gitle> T E ML T7AO—F v T ETICHRE L& title>

<th>No.</th>
th>BER 4 </th>
<h>FAE (FRE)</th>
ho¥e 5 BB ER.</thy
Gh> IR ST BEER th>
thyRERHR T Rr D # i %

<thy1.</th>
<td>FDSEE</ td>

<td>Q Oml</td>
d>FEREISE12H 248 1685364

Gd>FREISE 128258 98354
ad> B

<th>2.</th>

<td>FDSHEE</td>
ad>OQOmi/td>
<td>FERL15HE12 8248 1685364
<td>FERE15HE12 5258 9BF359
<td> A /tdy

<th>»3.</thy

<td>FDSEE</td>
d>OOmI</td>
<Gd>ERL15FE128248 1685364
<td>FRL154E12 5250 985354

<td>EH >

{substanceAdministration classCode="SBADM”

<effectiveTime xsitype="IVL_.TS">
{low value="200312251636" />
<high value="200312251935"/>

</effectiveTime>

{doseQuantity value="10" unit="ml" />

{consumable>

<{manufacturedProduct>

<{manufacturedlLabeledDrug>
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BHS

<{code code=" XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="FDS§E" />
</manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
<entryRelationship typeCode="COMP">
{observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<id/>
{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="#1ikix 5D HH®" />
{value xsitype="BL"
value="true”/>
</observation>
<{/entryRelationship>
</substanceAdministration>
</entry>
{entry>
<substanceAdministration classCode="SBADM"
moodCode="EVN">
{effectiveTime xsittype="IVL TS">
<low value="200312251636"/>
<high value="200312251935"/>
</effectiveTime>
<{doseQuantity value="10" unit="ml" />
<{consumable>
{manufacturedProduct>
<{manufacturedlLabeledDrug>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="FDS§&E"/>
<{/manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<d/>
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="#i#% ¥ 5D H®/" />
<value xsitype="BL"
value="true” />
</observation>
<{/entryRelationship>
<{/substanceAdministration>
<entry>
{entry>
<substanceAdministration classCode="SBADM"
moodCode="EVN">
{effectiveTime xsiitype="IVL TS">
<low value="200312251636" />
<high value="200312251935" />
</effectiveTime>
<doseQuantity value="10" unit="m!" />
{consumable>
<manufacturedProduct>
{manufacturedlLabeledDrug>
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="FDS§E" />
<{/manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
<entryRelationship typeCode="COMP">
{observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
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